
Ata da Décima Oitava reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Itatiba realizada no dia

Vinte  e  Um de janeiro  de Dois  mil  e  Quinze,  no Auditório  José Chrispim de Carvalho  Noronha  na

Secretaria Municipal de Saúde de Itatiba, com a presença dos seguintes membros: Francisco Bortoletto,

Sebastião  José  Vendramini,  Junio  Marques,  Márcia  Lúcia  Borella  Ulhani,  Antonio  Sebastião  Silva,

Giselda Bueno de Camargo Bergamim, Dermeval Alicrim Dourado, Neuza Maria de S. Sátiro e Silva e

Maria  Inês  Fattori,  membros  dos Conselhos  Locais  de Saúde  e  demais  membros  da comunidade.  A

reunião foi aberta pelo Presidente Sr. Sebastião Jose Vendramini,  que como de costume proferiu uma

oração inicial, agradecendo a presença de todos. COMUNICADOS DA SECRETARIA DA SAÚDE: A

Sra. Márcia Lúcia Borella Ulhani falou em nome da Secretaria, justificando a ausência do secretário Sr.

Luis Gonçalves Simões, pelo fato do mesmo estar em tratamento quimioterápica para recuperação da

saúde. Em seguida falou sobre os procedimentos em relação ao atendimento de hemodiálise pela Santa

Casa de Misericórdia de Itatiba, relatando que esta em andamento a solicitação do credenciamento junto

ao DRS, prevendo dois a três meses para finalização. Também mencionou que no último dia dezesseis

houve um café da tarde na Santa Casa para reapresentação do espaço da Hemodiálise,  e no momento

estava fazendo um convite direcionada  aos usuários e Conselho de Saúde para expor o trabalho de como

será o funcionamento do serviço de Hemodiálise, e que, enquanto não sair o credenciamento a Prefeitura

irá pagar pelo serviço executado. Falou também sobre a Unidade Móvel, o ônibus que presta serviço de

saúde, que  ainda passa por reformas, e o atendimento dos usuários do mesmo será feito nas dependências

do SUS central. COMUNICADOS DO PRESIDENTE: O Sr. Sebastião José Vendramini fez um breve

relato do inicio do ano, referindo ainda sobre aos benefícios do Curso de capacitação realizado no mês de

Dezembro que foi muito esclarecedor. Comunicou também que alguns itens da pauta da presente reunião

devem ser adiados, devido recebimento recente de relatórios solicitado à Secretaria da Saúde, onde não

houve tempo hábil para análise das comissões, destacando o relatório de finanças e aditamento contrato

da UPA.  EXPEDIENTE: Leitura e aprovação da ata do mês anterior do dia 17 de Dezembro. Como

todos  conselheiros  receberam  copia  antecipada,  foi  dispensada  leitura  e  como  não  houve  nenhuma

ressalva, foi aprovada por todos. Daniele Cristina Franciscone Leite apresentou o balancete financeiro

referente ao mês de novembro de dois mil e quatorze. Durante apresentação, Dr. Ariovaldo Hauck da

Silva  solicitou  informações  sobre  juros  de  verba  para  reforma  na  unidade  UBS  Tapera  Grande,

questionando  se  essa  verba  esta  parada sem aplicação.  Sra.  Daniele  disse  desconhecer  o  assunto  no

momento. O análise do balancete foi adiado pela Plenária, pelo motivo do atraso da chegada do relatório

solicitado anteriormente,  para  analise  das  comissões.  Durante  a  apresentação  foi  aberta  a  palavra  ao

vereador Sr. Dr. José Antonio Parisotto que perguntou sobre posição do Conselho de Saúde, sobre falta

de medicamentos, na qual ele tem acompanhado a falta, no atendimento dos pacientes através do SUS.

Comunicou também que faz parte da Comissão de Saúde da Câmara Municipal, e que irá estar atuante no

acompanhamento da Saúde. Sr. Presidente respondeu ao vereador que o Conselho de Saúde já enviou

recomendação a Secretaria da Saúde, solicitando solução urgente referente a falta de  medicamentos. O

Conselheiro  Junio  Marques  explanou  sobre  análise  de  contas  citando  que  a  missão  do  Conselho  é

verificar se o dinheiro investido nos serviços de saíude corresponde aos serviços prestados. ABERTURA

DE  PAUTA: O  vereador  Dr.  José  Antonio  Parisotto  solicitou  possibilidade  de  mudança  do  dia  de

realização da reunião  do Conselho  de Saúde,  pelo  fato  da mesma  coincidir  com reunião da Câmara

Municipal. Sr. Patrick Jordão, conselheiro local da Unidade Caps AD, relatou vários fatos da unidade

onde  o  Sr  presidente  do  Conselho  Municipal  solicitou  que  fosse  enviado  oficio  ao  Conselho  para

providências. Nada mais a ser discutido deu-se por encerrada a Reunião. Eu Evânia Marques Godoi lavrei

a presente ata que após aprovada e assinada será publicada na imprensa oficial para conhecimento de

todos.


